

## 全国学雷锋志愿服务“四个100”先进典型名单公布

## 衡阳2个典型荣耀上榜



衡阳晚报讯(全媒体记者 金明达 实习生 陈诺)7月30日,由中央宣传部、中央文明办等部门和单位共同组织开展的2022年度全国学雷锋志愿服务“四个100”先进典型名单正式公布,我市两个典型光荣上榜。其中,市网络志愿者协会副会长欧阳胜梅荣获全国学雷锋志愿服务“最美志愿者”荣誉称号,市小红人志愿者协会荣获全国学雷锋志愿服务“最佳志愿服务组织”荣誉称号。

据悉,欧阳胜梅是衡阳市首支网络志愿者协会的发起人之一,在他的影响下,该协会已发展“森林防火、拥军敬老、公益城管、防范邪教、公交文明、生态环保、小巷总理”7支网络志愿服务队、核心会员5000余人,其经验被湖南省网信办全网推荐;所编写的多部地方法规“顺口溜”被作为普法资料广为传播;他奉献爱心,10年时间为群众追回70多万元被骗款,发起的“爱心10元捐”,累计收到爱心捐款达200多万元,先后有96人受到帮助;他不忘初心,与时间赛跑,16个月拍摄出100个红色军休故事,同时积极组织新时代文明实践志愿服务活动,组织志愿者依托新时代文明实践站点、道德讲堂、屋场恳谈会“三个阵地”开展党

的政策理论、红色故事宣讲百余场。12年来,他的足迹遍布全市147个乡镇和150个社区,组织1000多场志愿服务活动,服务群众上百万人次。

衡阳市小红人志愿者协会坚持志愿服务18年,从助学做起,向敬老、助残等领域拓展,发展成为了一支拥有180名核心会员、2750名注册志愿者的志愿服务组织,先后组织发起志愿服务项目十余个,惠及困难群众数十万人。他们发起的“乡村音乐教室”项目获评“湖南省第四届青年志愿服务项目大赛金奖”和“湖南省优秀志愿服务项目”;发起的“相亲相爱一家人”关爱失独家庭项目荣获“湖南慈善奖最具影响力项目奖”;在中国人口福利基金会2018年组织的全国首个“5·9无走失日”爱心黄手环活动中,他们获评全国唯一的“优秀团队奖”,在央视连线报道中介绍经验。在新时代文明实践活动中,他们先后获评“湖南省优秀志愿服务组织”“湖南省百强社团碧桂园丹心奖”等数十项荣誉,已成为三湘大地精神文明阵地的一面公益旗帜。

市文明办相关负责人表示,我市在2022年度全国学雷锋志愿服务“四个100”先进典型宣传推选活动中取得的佳绩,是“衡阳群众”品牌创建的可喜成果,也是各级“衡阳群众”志愿服务组织及个人共创品牌、争先创优的结果。市文明办已向获奖的先进代表表示热烈祝贺,同时号召全市各级志愿服务组织及个人向优秀典型代表学习。

“战友”“好人”团队携手采摘助农,现场直播带货

## 助力衡阳农特产品“出湘”

衡阳晚报讯(全媒体记者 周瑞华)“哇!这颗无花果熟透了,软糯糯的,好甜!”“快点摘,这里摘完再去山坡上摘鹰嘴桃……”7月30日,雁峰区山林村星星乐农庄的果园里洋溢着欢声笑语,人们一边采摘鲜果,一边品尝、品评,忙得不亦乐乎。

原来,这是湖南战友保安服务有限公司携手我市模范“好人”团队和市退役军人志愿服务总队举办的“庆八一、学模范、进乡村、助振兴”促进乡村振兴主题党日活动。

记者在现场看到,目前正是鹰嘴桃等水果成熟上市的时节。桃园里,无数红绿相间的鹰嘴桃从茂密的树叶中探出“脑袋”,令人垂涎三尺。整个庄园就像花果山,口感香甜脆爽的鹰嘴桃、软糯清甜的无花果、甜脆多汁的脆冠梨等水果,吸引了不少市民慕名前来采摘。

据悉,雁峰区星星乐农庄坐落在岳屏镇山林村,毗邻“秀美山林欢

乐谷”景区。农庄负责人就是“中国好人”邓满秀和她的先生。在两口子精心打理下,农庄先后获得“省五星级乡村旅游服务点”“省五星级休闲农庄”“省示范休闲农庄”等诸多荣誉。“鹰嘴桃是2019年雁峰区农业农村局产业扶贫给的种苗,它因果实成熟时呈圆形,尾端似鹰嘴凸起而得名。几年过去,桃园进入了成熟期。今年产量估计有五六万斤,我正在为销路发愁呢,感谢战友保安公司和模范‘好人’团队来帮忙!”“庄主”邓满秀高兴地介绍。

市退役军人就业创业导师、市退役军人志愿者服务总队总领队、湖南战友保安服务有限公司董事长吴宝山表示,“中国好人”邓满秀带领乡亲们谋发展、谋幸福,扶贫帮困的精神值得学习,在八一建军到来之际,我们是来向她学习的,下一步湖南战友保安将与星星乐庄携手同行,为乡村振兴贡献‘战友保安’力量。”

## 衡阳市图书馆:

## 推出少儿剧本游体验活动

衡阳晚报讯(全媒体记者 金明达 通讯员 汪尧)7月29日,衡阳市图书馆成功举办了一场精彩纷呈的少儿剧本游活动。现场通过阅读解密、游戏互动、情景演绎等环节,带领小读者身临其境地体验剧本中的情节和推理过程。

活动中,小读者们通过沉浸式的剧

情场景,体验剧本中的情节和推理过程。他们用智慧和想象力,通过寻找线索和思考,成功解决了一系列谜题。活动现场气氛热烈,每个寻宝队的少年们都充满了自信和活力。家长们对这一活动高度点赞,他们认为少儿剧本游是一种创新的阅读活动形式,能够让孩子们在娱乐中学习,增强他们对书籍和阅读

的兴趣。

市图书馆工作人员表示,少儿剧本游活动不仅能够让孩子们体验到场景剧的乐趣,还能培养他们逻辑思维和解决问题的能力。通过参与这种富有趣味的游戏,孩子们能够锻炼自己的分析和推理能力,培养合作和沟通技巧,同时增强他们对阅读的兴趣。

## 蒸水南堤游道正在维修改造

青草桥至蒸水桥,力争8月20日之前完工

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华)为了给市民、游客营造安全舒适的休闲游览环境,消除安全隐患,连日来,市沿江风光带事务中心组织力量对蒸水南堤风光带人行游道开展维修改造施工,对塌陷的游道地面进行修复,施工方提醒,市民游客应注意安全,不要擅闯施工工地,以免耽误施工进度。

据了解,此次维修改造的人行游道位于青草桥至蒸水桥段,长约1200余米,维修面积1300余平方米,因地基下沉引起人行游道下陷,道板砖破损,雨天积水,路面湿滑,对市民游客安全出行造成影响。此次维修改造施工将实行分段围挡作业,力争8月20日前全面完工。

## 两人受骗,被困境外电诈窝点

衡南警方千方百计将其成功解救

缅甸、老挝,求助回国。获此信息后民警立即开展侦查和解救工作。经调查,黄某和王某都是被网上高薪招聘出国务工的信息吸引,先后跟随“蛇头”偷渡出境,黄某被骗至缅北果敢老街,王某被骗至老挝金三角特区。由于拒绝从事网络诈骗,就遭到非法拘禁,完全失去了人身自由。黄某曾多次寻找机会逃离电诈窝点,但因看守严密均未能找到机会。其间,黄某因“业绩”不佳多次遭到毒打、威胁、恐吓,肋骨被打断5根,处境相当危险。

了解相关情况后,为及时安全解救

黄某和王某,工作站积极与当地警方沟通协调,并在相关部门的配合下,通过官方渠道一次次与境外有关部门进行交涉,最终冲破重重阻碍,将两人安全解救回国。黄某、王某因存在偷越国(边)境违法行,被云南警方依法行政处罚。

警方提示广大市民:天上不会掉馅饼。不要轻信网上高薪招聘信息,一旦非法偷越国境落入诈骗分子的手中,结果就是被强迫从事电信诈骗、赌博等违法犯罪活动,如拒绝或不能完成“业绩”迎接自己的将是殴打、拘禁甚至敲诈勒索。

阳某并将其抓获,收缴电脑1台、手机90台。

经查,嫌疑人阳某以牟利为目的,使用多台手机,获取多个手机号码,登录大量抖音账号,以发布虚构的女性图文、视频为诱饵,引诱网民添加疑似电信诈骗集团的QQ号,为其提供“吸粉引流”服务。

违法行为人阳某对其违法行为供认不讳,石鼓警方依法对其予以行政处罚。案情仍在进一步深挖中。

## 操作90台手机为电诈集团“吸粉引流”

违法行为人被石鼓警方依法行政处罚

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 毛欣 实习生 范姚瑶)“零门槛,高收入,足不出户实现财富自由!”这样的“躺赢”你心动了吗?电信诈骗集团就是这样蛊惑人帮他们吸粉引流。近日,市公安局石鼓分

局网安大队办理一起非法使用批量账号、网络地址自动切换系统案,行政处罚1人,收缴电脑1台、手机90台。

网安大队在线索核查中发现辖区内有网民疑似利用抖音账号进行“吸粉引流”。经研判,办案民警迅速锁定嫌疑人

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华)7月31日,记者自市水务集团了解到,因和平北路DN200管改管连通,需关闭解放大道DN200闸门1台。市水务集团拟定于8月2日9:00至8月2日17:00停水施工。届时,和平北路解放大道至常胜路段、南华大学附二医院东院、王家巷、蒸阳社区及周边用户无水。请提前做好储水准备,早完工早通水,如提前通水将不再另行通知。

**供水信息 咨询热线:8429110**  
**衡阳市自来水有限公司协办**